



ВОДОКАНАЛ «Южного берега Крыма»



<https://yaltavodokanal.ru>

Государственное унитарное предприятие Республики Крым

ФЕВРАЛЬ 2025 г.

НАША РАБОТА В ЦИФРАХ ЗА ФЕВРАЛЬ

- устранено 459 технологических нарушений на сетях водоснабжения и водоотведения;



- выдано 75 технических условий на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения;
- заключено 43 договора на технологическое присоединение к сетям водоснабжения и водоотведения;
- в канцелярию поступило 62 обращения от граждан;
- через социальные сети предприятия поступило 60 сообщений;
- вывезено и очищено 49 кубических метров сточных вод по социальному тарифу, установленному для населения.

НАШИ РУССКИЕ ГУСИ!



2025 год, как объявил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, стал Годом защитника Отечества. В это время особенно важно помнить о тружениках тыла, которые вносят неоценимый вклад в нашу общую победу!

С гордостью представляем вам наших активных сотрудников планово-экономического отдела – Пушкареву Валерию Викторовну и Акишеву Каролину Александровну. Ими была создана группа для осуществления добровольной помощи участникам СВО, с названием «РУССКИЕ ГУСИ», что расшифровывается как «Главное Убеждение – Служить Истине!»

стр. 3



В феврале директор ГУП РК «Водоканал ЮБК» Григорьев А. А. провёл 5 личных приёмов граждан, на которых рассматривались следующие вопросы:

1. По вопросу засора канализации принято решение провести планово-предупредительную прочистку канализационного колодца.
2. По вопросу балансовой принадлежности сетей даны разъяснения по существу заданных вопросов.
3. По вопросу замены сети водоснабжения принято решение осуществить выезд к заявителю и разъяснить порядок производства ремонтных работ на частных сетях.
4. По вопросам начисления задолженности всем заявителям был разъяснён порядок начисления платы за услуги водоснабжения и водоотведения.

298612, РК, г. Ялта,
ул. Кривошты, 27
по будням: с 8:00 до 17:00,
перерыв: с 12:00 до 13:00
office@yaltavodokanal.ru

0 800 733 33 37
(только по РК) с городского
8 800 733 33 37
(только по РК) с мобильного
8 978 909 56 90
Аварийная диспетчерская служба

ВКонтакте



<https://vk.com/vodokanalalta>

Одноклассники



<https://ok.ru/feed>

Telegram канал



<https://t.me/vodokanalalta>

УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ «МОЛОДЕЖНЫЙ ИМПУЛЬС 2025»

Сотрудники ГУП РК «Водоканал ЮБК» приняли участие в молодежном форуме «Молодежный импульс 2025», который прошел с 14 по 16 февраля в г.Евпатория. Форум был организован Молодёжным советом Крымской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения и собрал множество молодых профессионалов, стремящихся развивать свои навыки и делиться опытом.

В этом мероприятии приняли участие наши коллеги: Климяк Андрей, Ушаков Михаил и Субботина Анастасия. Программа форума была насыщенной и разнообразной.

14 февраля, после приветственного открытия форума, прошла увлекательная профсоюзная игра «Что я знаю о профсоюзе». Это стало отличным стартом для обсуждения актуальных тем.

15 февраля был проведён мастер-класс «Лидерские компетенции и их развитие», где участники получили уникальную возможность усовершенствовать свои



управленческие навыки, погрузились в уроки финансовой грамотности, разбираясь в различных видах мошенничества с банковскими картами. После обеда прошло занятие о том, как зарабатывать больше на собственных деньгах через пассивный доход по карте. Затем все участники учились плести маскировочные сети, обучение провели волонтеры из проекта «Маскировочные сети Евпатория». Завершился день дружеским ужином, где участники

обменивались новыми идеями и впечатлениями.

16 февраля завершился форум вручением дипломов, что стало ярким финалом трехдневного события. Климяку Андрею вручено Благодарственное письмо за активное участие в молодежных мероприятиях, проводимых Крымской республиканской организацией Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения. Все участники ушли с новыми знаниями, интересными контактами и вдох-

новением для дальнейшего профессионального роста.

Благодарим председателя КРО ОПРЖ Нину Николаевну Ляшук и председателя Молодежного совета Валентину Мигелеву, а также председателя Ялтинской городской организации ОПРЖ Ангелину Владимировну Мурсакаеву за возможность принять участие в работе молодежного форума. Благодаря вам наша молодежь мотивирована на новые достижения и инициативы.

Эффективность ремонта оборудования: как работает мастерская ГУП РК «Водоканал ЮБК»



В нашей мастерской по ремонту оборудования работает команда главного механика из 25 высококвалифицированных специалистов, которые отвечают за бесперебойную работу всей инфраструктуры водоснабжения и водоотведения в нашем регионе. Их опыт и знания особенно ценятся в условиях импортозамещения и дефицита некоторых запчастей, которые либо уже не производятся, либо их стоимость становится слишком высокой. Каждая новая задача, которая стоит перед специалистами, представляет собой вызов, с которым отдел главного механика всегда успешно справляется. Например, в нашей мастерской производится ремонт подшипников скольжения для насосных агрегатов мощностью 1350

киловатт и весом около 12 тонн. Эти насосы, установленные на Загорском гидроузле, обеспечивают подачу воды из Качинской долины к тоннелю, прорубленному сквозь горы. Для выполнения ремонта была специально разработана обойма и форма. Стоимость одного такого подшипника составляет около 100 тысяч рублей, а собственное восстановление подшипников позволяет значительно сэкономить средства, своевременно обслуживать оборудование и обеспечивать надежное водоснабжение Южного берега Крыма.

Кроме того, наши мастера оказывают услуги по ремонту промышленного насосного оборудования. Заявку можно отправить на нашу электронную почту office@yaltavodokanal.ru.



НАШИ РУССКИЕ ГУСИ!

2025 год, как объявил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, стал Годом защитника Отечества. В это время особенно важно помнить о тружениках тыла, которые вносят неоценимый вклад в нашу общую победу!

С гордостью представляем вам наших активных сотрудников планово-экономического отдела – Пушкареву Валерию Викторовну и Акишеву Каролину Александровну. Ими была создана группа, для осуществления добровольной помощи участникам СВО, с названием «РУССКИЕ ГУСИ», что расшифровывается как «Главное Убеждение - Служить Истине!»

В 2022 году наши активистки начали помогать Крымским госпиталям. Они собирали и передавали постельное белье и одежду для раненых. А одна история тронула их до глубины души. Так, в один из госпиталей, военным, находящимся на реабилитации, они отправили небольшую помощь из сладостей, одежды и носков, связанных с любовью

и душевным теплом. В каждый небольшой пакетик вложили по иконке. Мальчишкам понравилась поддержка и внимание. Они сказали, что теплые носочки они наденут, а с иконками пойдут в бой. Но, к сожалению, хватило не всем.

Это событие показало, насколько важно увеличить масштаб деятельности. Они обратились ко всем родным, знакомым и сотрудникам с призывом включиться в этот важный процесс помощи. И откликнулся целый народ! Участники группы оказывают помощь и поддержку нашим защитникам.

Приходя в госпиталь, благодарят наших солдат за их мужество и самоотверженность. Они приносят не только необходимые вещи, но и тепло человеческого общения. Такие встречи помогают солдатам поднять дух, почувствовать поддержку и заботу о себе. Каждое слово поддержки и благодарности словно придаёт им сил для скорейшего выздоровления.

Активными помощниками являются и дети участников



группы «РУССКИЕ ГУСИ». Они пишут солдатам письма, передают свои рисунки и дарят им мягкие игрушки, которые наши защитники носят с собой, как талисманы и частичку домашнего тепла.

Теперь Валерия и Каролина вяжут носки, изготавливают блиндажные свечи. Каролина шьет «ВАКИ» – тактические одеяла из водоотталкивающей ткани и спасательного термоодеяла, обеспечивающие тепло и комфорт в полевых условиях. А также передают все самое необходимое, ориентируясь на просьбы наших защитников, организовывая координацию сбора и отправки жизненно важных ресурсов: специальных средств (квадрокоптеры, генераторы, бензопилы, необоходимая оптика и цифровые радиации, спальники, карематы, маскировочные сети и т.д.) продуктов питания, аптек, медикаментов, одежды и всего необходимого для наших защитников. В ответ на помощь приходят слова благодарности от солдат с СВО.

Усилия наших неравнодушных сотрудников подтверждают, что каждый может внести вклад в самое важное для всех нас дело и помочь приблизить нашу общую ПОБЕДУ!

В 2024 году, в честь Дня добровольца в России, наши героини были отмечены Благодарственными письмами от Председателя Государственного Совета Республики Крым Владимира Андреевича Константинова! Это признание – свидетельство их равнодушия и активной гражданской позиции.

Такие инициативы помогают укрепить дух коллектива. Мы видим, что наши сотрудники готовы не только выполнять свою работу на высоком уровне, но и проявлять заботу о наших защитниках, поддерживая их моральный дух, демонстрируя свою благодарность за их мужество и самоотверженность!

Давайте вместе поддерживать таких людей, ведь именно они делают нашу страну сильной и непобедимой!



Водоканал Южного берега Крыма: мы за спорт и здоровый образ жизни!

В рамках празднования Дня воссоединения Крыма с Россией «Крымская весна» сотрудники Водоканала Южного берега Крыма приняли участие в фестивале ВФСК ГТО, который проводился с целью популяризации спорта и здорового образа жизни среди трудовых коллективов. В фестивале приняли участие шесть команд от городских организаций.

В этот день наша команда продемонстрировала настоящий дух соревнования и единства!

Среди наших участников: Ирина Измалкина, Дмитрий Хоруженко, Наталья Макуха, Александр



Лукьянчиков, Анастасия Мельник, Дмитрий Медведь, Дарина Казачок и Вячеслав Телин. Каждый из них показал не только свои физические способности, но и настрой на победу!

Спортивные испытания включали бег на длинные дистанции по пересеченной местности, отжимания, упражнения на пресс и другие дисциплины. Эти соревнования стали отличной возмож-

ностью укрепить командный дух и вдохновить окружающих на занятия спортом!

Итоги фестиваля будут опубликованы после подсчета баллов и оглашения результатов!

Сотрудники Водоканала Южного берега Крыма вступили в ряды «Барс-Крым»

В Раздольненском и противокрасноперекопском районах прошли совместные учения подразделений территориальной обороны «Барс-Крым», Министерства обороны Российской Федерации, а также других силовых и правоохранительных структур. К этим важным мероприятиям присоединились и сотрудники ГУП РК «Водоканал ЮБК», которые вступили в ряды «Барс-Крым» и активно участвовали в учениях.



Все поставленные задачи по блокированию района учений и противодействию проникновению диверсионных групп противника на территорию Республики Крым были успешно выполнены. В ходе тренировки была продемонстрирована высокая эффективность и скорость взаимодействия всех участников. Подразделения были обеспечены необходимыми средствами коммуникации, что позво-

лило им отработать действия в условиях, максимально приближенных к боевым, включая полное отключение мобильной связи.

Глава Республики Крым Сергей Валерьевич Аксенов поблагодарил бойцов: «Благодарю крымских бойцов и всех соратников. Уверен, что задачи, которые ставит Глава государства, наша единая команда выполнит успешно. В Крыму готовы!»



*Дорогие мужчины!
От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества!*

Вы — опора и поддержка, мужество и надежность. Ваша работа, трудолюбие и стойкость не остаются незамеченными.

Особенно хочется выразить благодарность всем мужчинам, которые в настоящее время защищают нашу страну в

зоне специальной военной операции. Благодарим вас за бесконечное мужество, преданность и стойкость, которые вы проявляете каждый день, за вашу самоотверженность и любовь к Родине.

Желаем всем вам крепкого здоровья и простого человеческого счастья.

С праздником, дорогие мужчины!